

◀ 上接 04 版

↓ 大坝主体工程正在施工。



● 不要去大坝施工现场 游玩务必遵守管理规定

2023年1月1日，《桂林市青狮潭水库饮用水水源保护管理条例》正式施行。

根据规定，青狮潭水库饮用水水源保护区实行分级分区保护，保护区分为一级保护区和二级保护区，具体范围以自治区政府批准的范围为准。其中：一级保护区水域范围为水库坝首至东湖湖口、水库坝首至西湖湖口以及水库西南面库汊的范围内正常蓄水位线以下的水域，陆域范围为一级保护区水域正常蓄水位线以上200米范围内的陆域，总面积为40.91平方公里；二级保护区水域范围为东湖、西湖除一级保护区外正常蓄水位线以下水域，以及东湖、西湖全部入库支流各上溯3000米河段的水域，陆域范围为除一级保护区外水库正常蓄水位线以上至第一分水岭处，以及入库支流两侧不小于1000米的汇水区域，总面积为107.31平方公里。

青狮潭水库库区管理站副站长阳长荣表示，虽然目前青狮潭水库水位较低，但为了保护青狮潭以及周边地区的生态环境，市民游玩时一定要注意遵守相关管理规定。其中，《规定》第十条第六款规定，禁止在水库消落区驶入车辆、烧烤、野炊、露营。

针对近段时间越来越多的市民和游客前去游玩，库区管理站加大了巡查力度。每日安排执法人员劝返驶入库区消落区的车辆以及市民，树立宣传牌12块，悬挂宣传横幅12条，安排执法人员对管理规定和水源保护等进行宣传，发放相关材料约600份，还联合灵川县检察院与公平乡政府开展消落区卫生清理行动，对库区垃圾进行清理。

此外，不少市民关心青狮潭水库水位下降后，是否会对湖里的鱼类造成影响？阳长荣表示，执法人员一直都在开展相关保护工作，确保种源不受影响。明年3月青狮潭水库下闸蓄水后，他们将按计划向上级部门争取资金，持续在水库开展渔业增殖放流工作。

面对络绎不绝的市民和游客，阳长荣和青狮潭水库除险加固工程项目部相关负责人均呼吁，游玩时一定要遵守相关管理规定。尤其不要去大坝施工现场及附近道路，以免过多车辆和人员阻碍交通，影响整个工程进度。

记者马翔 文/摄

广告

惠商贷

随贷随用 生意无忧

依托大数据模型，为个体工商户和小微企业主量身打造的线上个人经营性贷款。纯信用，无担保，线上操作，简单便捷。

闪电图标 纯信用，无需担保

手机图标 全线上，操作便捷

人民币图标 安心用，随借随还，额度可循环

人民币图标 利率优，年化利率(单利)3.15%-9.45%

风险提示：
具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。贷款用途仅用于日常生产和经营活动中流动资金周转，不得用于购置不动产、借贷、股票以及其他法律法规或相关监管规定禁止的用途。

客服电话：95559 www.bankcomm.com

扫一扫申请 惠商贷

小商品城 服装批发 限时折扣

交通银行